Level O: Newbee

Wenn das hier nicht geht, dann kannst du schlichtweg (noch) nicht Ukulele
spielen. Ist ja nicht schlimm. Es ist nur wichtig, dass wir driiber geredet haben:
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Level 1: Anfanger

Als Anfanger hast du eine Handvoll Griffe und ein oder zwei Schlagmuster drauf. Die einzige
Herausforderung bei den folgenden Ubungen sollte fiir dich das Spielen mit Metronom sein.
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Selbst wenn du vorher noch nie Melodien gespielt hast, solltest du mit ein bisschen fummeln die
C-Dur Tonleiter spielen kénnen. Es schadet dir nicht. Versprochen.
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Level 2: Leicht fortgeschritten

Leicht fortgeschritten bist du mit ein wenig Spielerfahrung. Auch wenn du die Griffe auf dieser Seite
nicht kennst, bekommst du die Finger passend auf’s Griffbrett sortiert. Auch den (zugegebenermaBen)
recht flotten Break der Ubung 6 bekommst du halbwegs zurecht geschraubt.
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1 2 + 3) + 4 Stop!
Noch nie gezupft? Ein bisschen sollte gehen.
7 | etwa 80 bpm
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Level 3: Intermediate

Als »Intermediate« spielst du schon mindestens ein oder zwei Jahre. Auch wenn du Kram wie in den
folgenden Ubungen noch nie gemacht hast, bekommst du alles mit ein wenig Ubung anstandig
umgesetzt. Mit Metronom. Und auch bei einem Barré-Griff bricht dir nicht spontan das Handgelenk.
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Die Saiten festhalten, so dass sie nur »Schrack«
machen (»Dead Noten«)

Einen flotten Swing mit Betonung auf die Zéhlzeiten 2 und 4 kriegst du auch hin, oder?
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Level 4: Gehobene Mittelklasse

Ab hier ist ein bisschen Schluss mit lustig: du musst schon wissen, dass »Uben« nicht gleich
»einmal pro Woche die Ukulele in die Hand nehmen und die vier Akkorde schrabbeln, die ich
sowieso schon kann« ist. Sonst wird das mit den folgenden Aufgaben nix.
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Level 5: Advanced

Und »Advanced«heif3t: du bist voll der Chef. Noch Fragen?
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